

BARS

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK.

Egy évre — — 10 K. — f.
Hat óra — — 5 K. — f.
Három óra — — 2 K 50 f.
Egyes számok ára 20 fillér.

HIRDETÉSEK

□ centiméterenként — 4 fillér

Nyittéri közlemények garmond soronként 30 fillér.

Gyakori hirdetések és a velünk összekötésben levő hird. irodák árendjében részesülnek.

A kéziratok a szerkesztőséghez küldendők.

Kéziratok vissza nem adatnak

FŐSZERKESZTŐ: Dr. KERSEK JÁNOS.

Megjelen vasárnap reggel.

SZERKESZTÉSÉRT A FŐSZERKESZTŐ FELELŐS.

FŐMUNKATÁRS: JAROSS FERENC.

A hirdetőket, előfizelőket s a reklámolókat a kiadóhatalma körük utasítani,

A LAP KIADÓJA: NYITRAI és TÁRSA r. t.

P ü n k ö s d.

Jövel Szentlélek Ur Isten. . . Soha még úgy nem hangzott a pünkösdi szent ének, mint most. A harmadik háborus pünkösdi, de amikor a vér és nyomoruságtól megundorodott emberi lélek már őszintén óhajtja a békét és nyugalmat. Bármiként fujja is a harci trombitát az angol, már ott honol a néplélek veteményes kertjében az elejtett mag csirája, amelyből a békesség fája fog fakadni. Nagyra fog nőni, bármiként akadályozzák is, mert ha mi érezzük is a háboru terhét, sokkal jobban érzik ellenségeink, akiknek lelkiismeretét még az a nagy kérdés is nyomja: miért ez az iszonyu vérontás, miért ez a nagy nyomor és szenvedés?

Már töredezik a büszkeségük, a kevelységük. Még kiabálnak, még verik a mellüket, mint a farizeusok, de már kezük remegésén, terveik tévovázásán már látni lehet, hogy mennyire lohadt a győzelemben vetett reménységük? Mi ellenben három év óta fegyverrel kezünkben, Istenben vetett hittel és hazánk jövőjében való reménységgel állunk három fronton s ha a Mindenható eddig megőrzött minden veszedelemtől, erős a bizalmunk, hogy ezután sem fog elhagyni bennünket s elvezet az ő erős karja a dicsőséges béke viruló szigetére.

Mert nincs messze odáig. Már derengeni kezd. A stockholmi kongresszus előre veti lényét a békességnek. Még tagadják ugyan az entente oldalán kiabálók. De már az ő tiltakozásuk nem oly erős, nem oly hangos. Inkább csak a látszat kedvéért van. Bizony, ha tehetnék, hogy a történelem ki nem fogja nevetni, oly szépen kísétnának a lövészárkokból mindnyájan s visszamennének az éke mellé vagy a műhelyekbe és irodába, hogy még azt is letagadnák, hogy valaha fegyver volt a kezükben. Csak hogy nem merik még, mert attól tartanak, hogy őket is megkérdi a nép, hogy mindez miért?

A pünkösdi ünnepek szelleme csak még jobban meg fogja érlelni a béke gondolatát. Hiszen a pünkösdi vigasztaló Szentlélek eljövetele soha sem volt oly nagy szükség az emberiségnek, mint most. Ilyen őrtől dinom-dánomot még a mennyi jelenések könyvének írója

sem látott, mert ez felülmúl minden emberi képzeletet. Szinte önkénytelenül felmerül az emberben az a kérdés, hogy miként birtuk is ki idáig. *Kibirtuk, mert erősített, biztatott az igazság tudata s mert erős fegyvereket adott küzdő fiaink kezébe nemzetünk páratlan áldozatkészsége.*

Soha sem bizonyosodott be fényesebben annak a latin közmondásnak igazsága: si vis pacem, para bellum. A nemzet áldozatkészsége meg fogja teremni gyümölcsét. Le akartak tiporni. Ezer éves országunkat tel akarták darabolni. A jó Isten egyiket sem engedte megtörténni. A pünkösdi Szentlélek a legszebb reménységgel biztat. Fel fogja nyitni az ellenség szemét s be fogják látni, hogy minket letiporni, legázolni nem lehet. Mi nem kívántuk a háborút, de viseltük minden terhét hőiesen.

Még egy utolsó erőfeszítés és elhárítjuk az akadályokat a Béke útjából. Még egyszer fordulnak a frontokon küzdők az itthon maradtak áldozatkészségéhez is. A hatodik hadikölcösön jegyzése folyik most. Nem is áldozatkészségről van itt szó, mert a befektetett tőke meghozza a maga tisztességes kamatját. Mindamelllett rendkívül fontos az most, hogy megmutassuk az ellenségnek, miszerint nem merültek ki anyagi eszközeink s ők a szertelenség teljes tudatában fogják folytatni meddő küzdelmeiket.

A Szentlélek ereje most ihlesse meg minden magyar ember szívét. Ugy a fronton, mint idehaza, mindenki vegye ki részét a küzdelemből. Micsoda boldogító tudattal fogjuk letenni a fegyvereket és egyéb harci eszközöket a háboru dicsőséges befejezése után, amidőn újra visszaülünk a nagy családi asztal mellett három év óta üresen álló helyeinkre s hálát adunk az Urnak, hogy megsegített bennünket igazságos küzdelmünkben.

Mindenki tegye meg a kötelességét úgy, amint az ereje és tehetsége engedi. Ugy ünnepelhet nyugodt lélekkel, ha nem marad adósa saját lelkiismeretének. Nem lehet eléggé kifejezni és megmagyarázni, hogy dögölfelelben az entente ereje minden amerikai segítség dacára, csak egy erőfeszítés még s mifelénk dől a diadal —

Jövel Szentlélek Ur Isten! Felhangzik e napon minden keresztény templomban az ünnepi szózat. És mi már lelkünk mélyén érezzük,

hogy már utban van az áldott Szentlélek, s nyomon kíséri a várva-várt Béke. Még egy kevés akadály állott az útjába, de már semmi sem gátolja eljöveteletét, hogy azután ismét visszatérjen az élet az elhagyott családi tűzhelyekre.

Még a távolban kezd csak derengeni a Béke hajnala De nosokára felettünk is ki fog ragyogni a boldog verőfény, ha még egy kissé megtesztjük izmainkat s látba vetjük tehetségünket.

A honvéd.

A magyar honvéd neve még 1848—49-ben lett ugyan ismert; acélzengését akkor kapta e név, de azóta sok víz folyt le a Dunán s a világ hamar felejt; sőt a többi katonasághoz mérten bizonyos kicsinyiséssel is beszéltek talán a honvédről.

Eljött azonban a világháboru és a nemzetek bámulva látták, hogy ki és mi a magyar honvéd? Nem volt a háborunak olyan veszélyes pontja, ahol a magyar honvéddel ne találkoztunk volna. Megbízhatók voltak mindig. Valóságos herosz volt minden egyes katonája a mi dicső honvédeinknek. Nevük tisztelt, becsült lett barátaink előtt; félelmetes, csodált ellenségeink szemében.

Minden idegen lapban találkozhattunk a honvédek nevével. Meg sem kísérik a honvéd szót lefordítani, mert — talán érzik, — hogy ezt nem is lehet; annyi magyar zamat, annyi magyar acélerő, annyi nagyszerű hagyomány van benne. A honvéd mindenkor és mindenütt csak honvéd marad.

Csak az osztrák, akinek pedig nincs is saját nyelve, zárta ki ridegen az ő német nomenklaturájából ezt a büszke magyar szót és az osztrák *Landwehr*rel keverték össze.

Most azután ifju uralkodónk, aki a tűzvonalban személyesen győzödhett meg a honvédség törhetetlen vitézéséről, legfőbb haduri jogánál fogva a monarchia egész véderejének hivatalos szótárába, — még a német részbe is, beveszi a honvéd szót.

Ifju királyunk megérezte, hogy nem vehetünk el semmit mindabból a dicsőségből, mely a honvéd nevet mintegy glóriával övezi s ezért elrendelte, hogy ezentul a honvédeket németül is honvédeknek nevezzék.

A magyar királyi honvédség Rendeteli Közlönye f. hó 15-én a következő legfelsőbb elhatározást közölte:

„Ő császári és apostoli királyi felsége folyó évi május hó 8-án kelt legfelsőbb elhatározásával elrendeli méltóztatott, hogy a magyar királyi honvédség és annak minden része német nyelven is „*königlich ungarische Honvéd*“ elnevezéssel jelöltessék meg.“

Tehát még a német hivatalos nyelvben sincs többé „K. ung. Landwehr”. Csak honvéd, csak honvéd van.

Az a sok vér, amely pirosra festette az Alpok hótakárta csucseit, Galicia, Oroszország, a Balkán pázsitos, homokos vagy mocsaras síkságait, amelyet mohón ivott be a föld messze-messze a honi tájaktól: *honvéd* szívéből jött; az az elhaló sóhaj, melyet megszerve vitt a négy világtáj szellege: haladó *honvéd* ajkáról rebent el! És az a néma márványarc, melynek mosolyát itthon hiába várják, az a esendes szív, melynek dobbanását itthon hiába lesik; az a messze idegenben porladó test, melyet még honi föld sem takar utolsó pihenésében: *honvéd* az, ki a magyar névnek új dicsőséget, becsületet szerzett! S az a néman tűró fogoly, aki Szibéria hómezőiről, a dél napsütötte tájairól vágyakozó, fájó honvágygal tekint Magyarországra felé: *honvéd* az, aki becsülettel vívott emberföltöti harcokat!

A királynak ezen elismerését örvendező köszönettel fogadta az egész nemzet.

Öfelsége eltalálta rendeletével azt a hangot, a szív hangját, amelyen a magyar vágglal boldogulni lehet.

Levél a harcterről.

1917. május hó 11-én.

Egész áprilisban, sőt még május elején is azon kellett töprengenünk, afölött mérgelednünk, búsulnunk, hogy meddig tart még a bolondos, szomorú idő. Hetekig lestük az eget, a szép derült mosolygó eget, vágyakozva kerestük az égboltozat kékjét, csak reménytelenül, kedvetlenül kellett elfordulnunk a piszkos sötétszürke felhőóriásoktól — Az idegzet olyankor szörnyen érzékeny.

Ha magára marad az ember, legjobban szeretne eltemetkezni. Egy mély, hosszú álmod szeretne aludni, s csak akkor ébredni fel, mikor meleg sugarakkal csókolja a földet a kék égboltozatról — a nap.

Ha nem akartunk megszavanyodni, nem volt szabad gondolkoznunk. Csak élni, élni a pernek úgy, ahogy lehet. Hála a bennünk ellátó hadbiztonságoknak és az oroszok zavaros belviszonyainak — lehet is valahogy élni. Ha ellátásunk nem is súlyos, zsirtól csöpögő ellátás, de nem nehezebb nálánál a tennivalónk sem. A harcizaj nem tullármás — a tüzérségi párbajok meg már mit sem izgathat bennünket.

A gyűker-gyerekek gyakorta jöttek és jönnek össze. A hangulat mindig jó! Egyik-másik nagyot emelkedett a ranglétrán is, s ez mindig ok egy magyaros áldomásra. Csak azt sajnáljuk, hogy már nincs önkéntesünk, aki hangtalan céltáblája lehetne csipkelődéseinknek. Egyetlen gyűker önkéntesünk is levetette a karposzománnyát, a gallérijára egy aranyos zászlósi pertlit tett. S erre rettetes mód rátarti is. Most már ő is dohányozhat szipókás cigarettáit, vagy fene vastag brittanikákat. Vége már körünkben az „illatos”, 3 krajcáros, tölgylevéllel „bővített” kapadóhány arómájának. A „zászlós ur” már lovagló foltot is tétetett nadrágjára, de egyelőre, sőt bizonyos, még jóidőre, csak a locát lovagolhatja.

Az igények — ho további tart a háború — nőnek, egyre nőnek. Gótikus, mór, stb. stilben épülnek a fűdözekek. Kertek, parkok, gombamódra készülnek. Lakásaink hát nagyszerűek, — mikor derülten mosolyog reánk az égboltozat. De ha csak egy órára is megerednek az ég csatornái, a kis

kastélyokban két napig esik az eső a mennyeztről. Ilyenkor aztán apró kis vízmentes sátrak készülnek el hamarosan, a kastélyok fényes termeiben.

Egyik bejáró tagja társaságunknak, aki a gyűkervárosnál „feljebbrel” való, valóságos esimhorasszója az igények megszemélyesítőjének. Finom folygfa ágyat készítettett magának, amelyet mahagóni színre fog políroztatni. Már meg is rendelte az anyagot egy nagy budapesti cégnél. Szerelmes leveleinek szellemességét fokozandó, remek íróasztalt készítettett, mert mint mondja, mikor térdein kellett írnia, akkor mintha onnan is jöttek volna a gondolatai. Most a könyökéből fog írni, s ez mégis csak közelebb van a szívéhez.

Azt talán fölösleges is felemlítenem róla, hogy lakkos esizmában jár, a gombjait fényesíti és a körmeit mindennap manikűrözi.

Szóval: ez a háború kezd már kulturvonásokat kapni s ha tovább is így haladunk és ha a háború, amitől az Isten mentsen meg, még két —három évig eltart, valószínűleg már azt is kívánni fogjuk, hogy nők és anyakönyvvezetők is jöjjenek ki utánunk.

„Honvéd.”

A jövő alakítása.

Meddig tart a háború? — Kérdik na pontá igen sokan, de pontos és elhíhető feleletet senki sem adhat. A legbölcsebbek is csak annyit mondhatnak általánosságban, hogy addig kell folytatnunk a küzdelmet, amíg a létérdekeinknek megfelelő tisztesség békét el nem érjük. Legfeljebb azt lehet még hozzátenni a helyzet gondos mérlegelése alapján, hogy ez az idő már nem lehet távol, hiszen az angolok és franciák támadásait nagyszerűen veri vissza német szövetségünk; ellenben a buvárháji harc ellenségünkre nézve mind elviselhetetlenebb, az olaszok tizedik offenzívája is roppant veszteségükkel omlik össze a mi csapataink hősi ellenállásán s a mi hadi tengerészetiünk ugyanakkor viv ki fényes győzelmet. Oroszország pedig menthetlenül zuhan az anarkia örvényébe.

A jövőt kitalálni nem lehet; a jövőt alakítani kell. A fontoskodó vagy misztikus jóslat neveléses vagy ártalmas, a tudatos cselekvés a helyenvaló. Arra kell törekedni, hogy bármédig tart is a háború, mi végig kibírjuk megpróbáltatásait s megőrizzük erőnk felsőbbeségét. Ezt az erőt folytonosan gyarapítani és érvényesíteni kell s ebben a munkában mindenki részt venni köteles.

Itt van például az új hadikölcsön. Mily hiabavalóság volna azt fessegetni, hogy hányadik is már, hány jön még utána, mennyi pénz kell a hadseregnek, mennyit ír alá az vagy amaz, a szomszédunk, nem tudom, ki? A helyes felfogás az, hogy ha nem hatódszor, hanem hatvanhatódszor fordul hozzánk az állam védelmi háborunk szent céljaira való kölcsönért, — a legnagyobb készséggel adjuk oda megtakarított pénzünket akkor is, azután is, mindvégig, valamennyien. Avagy kérdés tárgya lehet-e, hogy ki és meddig legyen jó hazafi? Van-e a haza, a nemzet iránt való kötelességünk teljesítésében vakáció? Van-e az egyetlen világháború idején nélkülözhető erő? Van-e fölösleges magyar állampolgár, aki félredülhet és eldughatja pénzét?

A jövő tükét nem lehet kabalákkal kicsalni; a jövőt okos cselekvéssel, szilárd akaratallal kell tervezetűen formálni. Most a magyar nemzet szép jövőjét kell megteremteni s ez csak úgy sikerülhet, ha a nemzetnek minden tagja erre a célra egyesíti minden erejét, pénzben és munkában, testben és lélekben, mindvégig!

A hadikölcsönjegyzés most a legelőszérűbb befektetés.

Különbélek.

— **Arany János-ünnepélyek.** Városunk középiskolái Arany János születésének századik évfordulóján a nagy költő emlékére s az ifjúság hazafias érzelmének ápolására e hó 20-án, ma egy hete délelőtt tartották meg változatos és szép műsor keretében a jól sikerült ünnepélyeket, amelyekben az ifjúságon kívül a szülők és tanügybarátok is részt vettek. A főgimnázium ünnepélyét az ifjúság énekkara a szózat éneklésével nyitotta meg. *Sajtóri* Károly kegyesrendi tanár magas szírnyalású beszédében Arany Jánost mint a magyar költészetnek ragyogó csillagát és a magyar nemzeti szellem lelkét jellemezte. Nagy hatást keltőleg és mély érzéssel szavalták: *Veress* László VI. o. t. A walesi bárdok-at; *Rischanek* Gyula V. o. t. Arany János: Fiannak című költeményét és *Katona* György V. o. t. Rachel sirmalmát. A főgimn. énekkara a nála már megszokott legnagyobb precizitással — *Pintér* Ferenc kegyesrendi tanár vezetése mellett — Arany Jánosnak Allaga Géza által megzenésített dalait és a Befújta az utat a hó című balladáját, — a költő által zenésített népdalait és Becker által íratában Arany János indulóját, végül pedig a himnusz énekelte. — A tanítóképző intézet ünnepélye a következő műsorral folyt le: A himnusz éneklése után Arany Jánosnak: Mátyás anyja című költeményét *Domjan* Lajos, a gyakorló iskola III. o. t. igen ügyesen szavaltta el. *Fekete* József tanár alkalmi felolvasásában lelkesedéssel és szakszerűen méltatta Arany Jánost, mint a nemzetnek halhatatlan költőjét. Az Arany-Révíry: Tetemre hívás című melodramát — *Szirányi* Gyula IV. é. tan. növ. zongorakiséréte mellett — *Oberth* Kálmán III. é. tan. növ. szavaltával minden részletben teljes érvényre juttatta. Az ifjúság énekkara Arany dalainak kitűnően sikerült előadásával járult az ünnepélyhez, amely a szózatallal végződött. — Az irgalmas nővérek intézete polgári leányiskolájának ünnepélyén az iskola énekkara előadván a szózatot, ennek elhangzása után *Szedy* Irma IV. o. t. élenek és nagy hatással szavaltta Arany Jánosnak: Él-e még az Isten? című költeményét. Ezt alkalmi felolvasásban rövid, de érdekes megemlékezés követte Arany Jánosról. A lelkes ünnepséget az énekar a himnusz éneklésével fejezte be.

— **Szegény gyermekek felruházása.**

A háború kitörése után néhány hét múlva alakult meg Léván a *Tízfilléres Társaság*, amely azóta, a háború egész tartama alatt, szerényen, minden nyilvánosság kizárásával, buzgón, lankadatlanul folytatja humanus és áldados működését. Annak idején, amíg a körülmények kívánták, élelemmel, ruhával, utiköltséggel segélyezte valláskülönbőség nélkül a lévai kórházakból elbocsátott katonákat. Telen tüzelő anyagokat és elemioktatókat adott a hadbavonult katonák szegény családjainak és lábbelivel látta el azoknak gyermekeit. Legújában, e hó 21-én, délután 5 órakor, a ref. ovodában 42 olyan gyermeknek osztott ki nyári ruhát, akiknek atyjá bevonult s édes anyja szegény vagy beteges. Ezt a nagy tömeg ruhát részint adományok, részint bevásárlás útján szerezte be ez a lelkes társaság, melynek tagjait — tisztelve szerénységüket és a közlés ellen kifejezett tiltakozó ohajtasukat — nem soroljuk fel: de kedves kötelességünknek ismerjük, hogy jóságú működésükért a gyámolítottak, a község és a magunk nevében is a legnagyobb elismerésünk mellett hálás és őszinte köszönetnek fejezzük ki.

— **Jubiläum háziünnep.** A es és kir. 26. gyalogezred, Esztergom város háziünnepére, amelyhez tudvalevőleg Barsvármegye is tartozik, mult szombat, e hó 19-én, ünnepelte meg fennállásának kétszáz éves jubileumát. A nagy kaszárnya e napon lobogódszt öltött, délelőtt az egész helyőrség tisztikara és legénysége *Pfister* ezredes vezetésével részt vett a belvárosi templomban az ünnepi misén. A kaszárnyában megmagyarázták a legénységnek a nap jelentőségét és ismertették az ezred kétszáz éves múltjának hősiességben, vitézségben és dicsőségben gazdag történetét. Bár az ünnepelés a háború miatt nem volt nyilvános jellegű, a város közön-sége együtt ünnepelt háziünnepével.

Eladó telek.

Léva város belterületén 1 kat. hold nagyságú beltelek eladó. Cím a kiadóban.

Kiadó lakás.

Emeleti lakás, 3 utca és 1 udvari szoba. bérbeadó. Bővebbet **Boleman** gyógyszerárban, Léván.

KATONA SÓSBORSZESZ.

Legújabb, nagyon erős sóbszorszesz. Kis üveg 1 K 30 f. dupla üveg 2 K 20 f. Ezt kérjék mindenütt! A hol nem kapható, oda postán 13 kis vagy 6 nagy üveget tizenhárom koronáért küld ingyen átlában a készítő

KATRENYÁE JÁNOS
gyógyszerész ZSARNÓCZA.

Kiadó üzlet.

Léván a Kazinczi- és Széchényi utcák sarkán levő uradalmi épületben 2 üzlethelyiség 1917. január hó 1-től bérbeadó. Bővebb felvilágosítás a lévai uradalmi irodában nyerhető.



Kerjen időszaki értesítőt.

Amatőr munkát szakszerűen végez.

Gyógyhely.

Stubnya-fürdő

(Felsőmagyarország.)

Kénesfürdő rhema és ischias elleni betegségeknek. Fővonalon 5 órai ut Budapestől.

10. Beilin-Öd rberg Ruttán át. Kórház megépítéséig az egész fürdő egy nagy akk. zonszög rendelkezésére áll. Élelmiszerei a fürdői fogdoskodók t. Felvilágosítás díjla aul az igazgatóság

Jótállás a biztos eredményért



Törvényesen védve.

Reitter Oszkár

nagybecskereki ny. főokpítány és fajbaromfi tenyésztőnek nagyszemű találmánya a

"PATKANIN"

Patkányirtó-szer, (nem mérge) mely emberre és háziállatokra nem ártalmas és felülmúl minden más irtószeret.

1 doboz ára 3 korona

mely elegendő körülbelül 60 patkány kiirtásához Minden dobozhoz használati utasítás van mellékelve Ismertető prospectust, melyben le van írva, hogy különféle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, kérésre ingyen küld a PATKANIN gyár egyedüli elarusítója a Torontáli Agrárbank Részvénytársaság, Nagybecskereken.

Üzletmegnyitás.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Léván Petőfi-utca 4. szám alatt június elején

arany, ezüst, ékszer és óraüzletet

nyitok. Előre is biztosítom a nagyérdemű közönséget pontos és jutányos kiszolgálásról. Midőn még bátor vagyok megjegyezni hogy minden e szakmába vágó javításról gondoskodva van, maradok a tisztelt vevő közönség szives pártfogását kérve teljes tisztelettel

Rappeort Manó.

LEGJOBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS!!

KERN TESTVÉREK

FÜSZER-, GYARMATÁRU- ÉS VASNAGYKERESKEDÉSE

ALAPÍTÁTOTT 1881.

LÉVÁN.

TELEFON SZÁM 14.

Legjobb fűszer- és csemegeárak. Naponta friss felvágottak. Főtt prágai sonka, teavaj. Legjobb minőségű kávék „Gloria” pörkölt kávé különlegesség. Csemegebor, likőr, cognac, pezsgő stb. Virág, konyhakerti- valamint mezőgazdasági magvak.

Vasárak és konyhafelszerelési cikkek.

aluminium, sphinx, zománcozott lemez és öntöttvas konyhaedények modern háztartási cikkek. Villamos főzőedények, forralók és vasalók

GAZDASÁGI CIKKEK:

Ásó, kapa, lapát, csákány, aczélvilla, fűréz, ojtókés, metszőöllő, ágfűréz, tömlő, szivattyu, vízmentes ponyva, gép-szif gyári áron.

Összes kerti-, mezőgazdasági, méhészeti és tejgazdasági szerszámok.

Építési anyagok: cement, gipsz, mennyezet nád, vasgerendák, horganyozott esztrichonlat kerítés nagy raktára. — —

KNAPP DAVID

mezőgazdasági és varrógépek nagy raktára

Telefon szám: 33.

Lévan.

Telefon szám: 33.

Piactéren, nagy kiterjedésű gépraktáram celjára épült házamban nagy választéku állandó gépkiallítás van berendezve

Hazai gyártmányu gépek:

Ganz-féle motorok minden nagyságban Hopferr és Schrantz gőzcseplő készletek, eredeti Mellichar-féle vetőgépek, Bacher-féle ekék és tulajművelő eszközök valamint minden e szakba vágó gépek és géprészek Világhírű RAPID láncoskutat.

Legjobb minőségű takarmánykamrák elkészítése es felállítása jutányos árakban.